REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES

SR

NUMERO RUC:

0992507764001

RAZON SOCIAL:

RANDALL S.A.

NOMBRE COMERCIAL:

CLASE CONTRIBUYENTE:

OTROS

REPRESENTANTE LEGAL:

CUEVA ULLOA LUIS FERNANDO

CONTADOR:

HERRERA ESTRELLA MIGUEL PAUL

FEC. INICIO ACTIVIDADES:

12/04/2007

FEC. CONSTITUCION:

12/04/2007

FEC. INSCRIPCION:

15/05/2007

FECHA DE ACTUALIZACIÓN:

31/05/2011

ACTIVIDAD ECONOMICA PRINCIPAL:

ACTIVIDADES DE PUBLICIDAD

DOMICILIO TRIBUTARIO:

Provincia: GUAYAS Cantón: GUAYAQUIL Parroquia: TARQUI Cludadelo: KENNEDY NORTE Calle: AV. LUIS ORRANTIA Número: SOLAR 4 Intersección: NAHIM ISAIAS Manzana: 109 Edificio: LAS PIRAMIDES Oficina: 1 Referencia ubicación: ATRAS DE COLINEAL Email: miguelherrera71@hotmail.com Telefono Trabajo: 042683045

DONICILIO ESPECIAL:

OBLIGACIONES TRIBUTARIAS:

- * ANEXO DE COMPRAS Y RETENCIONES EN LA FUENTE POR OTROS CONCEPTOS
- * ANEXO RELACION DEPENDENCIA
- * DECLARACIÓN DE IMPUESTO A LA RENTA_SOCIEDADES
- * DECLARACIÓN DE RETENCIONES EN LA FUENTE
- * DECLARACIÓN MENSUAL DE IVA

DE ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS:

del 001 al 001

EGISTROS DE

a sumuo bidi

AYAOU!

ABIERTOS:

1

JURISDICCION:

\ REGIONAL LITORAL SUR\ GUAYAS

CERRADOS:

a

FIRMA DEL CONTRIBUYENTE

SERVICIO DE RENTAS INTERNAS

Usuarto: JART110208

Lugar de emisión: GUAYAQUIL/AV. FRANCISCO Fecha y hora: 31/05/2011 10:42:33

Página 1 de 2

SRi.gov.

REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES

NUMERO RUC:

0992507764001

RAZON SOCIAL:

RANDALL S.A.



ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS:

001

No. ESTABLECIMIENTO:

ESTADO

ABIERTO MATRIZ

FEC. INICIO ACT. 12/04/2007

NOMBRE COMERCIAL:

FEC. CIERRE: FEC. REINICIO:

ACTIVIDADES ECONÓMICAS:

ACTIVIDADES DE FOTOGRAFIA ACTIVIDADES DE PUBLICIDAD

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: GUAYAS Cantón: GUAYAQUIL Parroquia: TARQUI Ciudadela: KENNEDY NORTE Calle; AV. LUIS ORRANTIA Número: SOLAR 4 Intersección: NAHIM ISAIAS Referencia: ATRAS DE COLINEAL Manzana: 109 Edificio: LAS PIRAMIDES Oficina: 1 Email: miguelherreta71@hotmail.com Telefono Trabajo: 042683045

FIRMA DEL CONTRIBUYENTE

JART1/0208

Usuario:

SERVICIO DE RENTAS INTERNAS

ACHES COLORS

1000

Página 2 de 2

REGISTROS DE

TROS MULLER

Lugar de emisión: GUAYAQUIL/AV. FRANCISCO Facha y hare: 31/95/2011 10:42:33

SW. GOVEC